

新泰樱桃节5月10日开幕

活动持续一个月,其间举办台商经贸合作洽谈会

本报泰安5月5日讯(记者 王伟强 通讯员 赵文存 肖根法) 5日,记者从新泰市委宣传部获悉,“2013中国·新泰樱桃节暨台商经贸合作洽谈会”将于5月10日在新泰市举办,活动将持续一个月。游客不仅能体验采摘乐趣,吃到娇艳欲滴的樱桃,还能祈福莲花山,参观摄影展、农产品展

和鲁新盆景展。据了解,今年樱桃节将于5月10日上午在莲花山举行开幕式,以“相约物华天宝,祈福莲花圣地”为主题,将一直持续到6月10日。开幕式当天,将举行“台商莲花山祈福”、“项目集中签约”,到新泰市天宝镇万亩桃园参加自由采摘等活动。同时,还将举行“新泰名优特

色农产品展”、“美丽新泰”摄影展、“鲁新盆景展”以及形式多样的文化下乡活动。各种精彩纷呈的活动,绝对让您流连忘返。本次樱桃节遵循将邀请台商和外商齐聚新泰,开展合作交流,促进项目和产业对接,在更广领域,更深层次上扩大对外开放,吸引更多的海内外客商到新泰旅游

观光、考察指导,投资兴业。据悉,新泰是中华樱桃的原产地,素有“江北鲜果第一枝”美誉。每年5月,樱桃挂枝,红果满树,吸引四面八方的游客前来。作为本次樱桃节开幕式举办地,新泰莲花山旅游度假区是国家4A级景区,已成为人们理想的“慢游”景区和休闲度假的目的地。

三轮车闹市自燃 路人帮忙灭火

本报泰安5月5日讯(见习记者 张伟) 5月5日下午,一辆载有货物的三轮车在火车站广场西侧邮局附近发生自燃。周边商户和市民帮助灭火,火势三五分钟就被控制,无人受伤。

5日下午5点30分左右,记者在事发现场看到,一辆带蓬三轮车前挡风玻璃碎裂,驾驶室内乌黑,路面及车厢还盖着一些沙土,部分烧焦的货物散落在路上。

据目击群众称,当时他们先闻到一股刺鼻的焦臭味,随后就看到停在路边的一辆三轮车车头冒出火苗。附近一个商铺的老板立即端来几盆水泼了上去,但火势并未减小。路东一辆拉沙土的三轮车见状立即开了过来,一旁干活的环卫人员递了铁锹,用沙土把几处明火盖住。几个过路司机见状也停车拿出灭火器帮忙,三五分钟后,在大家的帮助下,火势被扑灭,除部分货物受损外,并无人员受伤。

驾驶员李先生说,当时他停下车想买水喝,刚下车没走多远车就着了。“幸亏这些好心人的帮忙,要不损失就大了。”由于扑救及时,火势并未殃及周边车辆。随后李先生联系车辆准备将三轮车和剩下的货物拉走。

泰城16个小区试点垃圾分类

本报泰安5月5日讯(记者 王世腾) 5日,泰安市举办垃圾分类收集处理集中推进活动。目前泰城国华时代小区、嘉德社区、欣欣小区等16个小区实行垃圾分类,每个小区按照餐厨垃圾、有毒有害垃圾、其他垃圾分别收集。泰城试点区域家庭分类收集桶,垃圾袋由政府统一购置、发放。到2015年,泰城垃圾分类收集将达到50%。

5日上午,在国华时代小区,小区的出口附近分别放置了绿色、橙色、蓝色三个垃圾桶,一位小区业主正把荧光灯管扔进橙色的垃圾桶里。“去年小区设置了7个分类收集点,现在小区居民都形成了习惯,在家就分好类。”国华时代物业行政主管部门杨海英说,蓝色垃圾桶负责收集餐厨垃圾包括剩菜、剩饭、菜叶、蛋壳、茶渣等;红色垃圾桶手机有害垃圾,包



居民往垃圾桶里扔灯管。本报记者 王世腾 摄

括电池、荧光灯管、灯泡、水银温度计、油漆桶、过期药品等;绿色垃圾桶收集除去餐厨垃圾、有害垃圾之外的其他所有垃圾。

“2012年,泰城生活垃圾产生量平均达到700吨/天,并且还在以每年接近9%的速度增长。垃圾分类收集后,方便资源回收和

后期处理。”泰安市环卫处的工作人员说,目前山东服装学院、泰山职业技术学院、国华经典小区、国华时代小区、市民政局军休所、嘉德居小区、广生泉社区、嘉德社区、欣欣小区、擂鼓石小区、彩虹花园、大河社区、圣源小区等16个小区实行垃圾分类,分好类的垃圾将分到各自地方进行处理。

工作人员介绍,2013年泰城将开工建设餐厨垃圾处理厂。目前餐厨垃圾是脱水后焚烧处理,餐厨垃圾处理厂建好后,分好类的餐厨垃圾将运到工厂后综合利用;有毒有害垃圾收集后运往垃圾填埋场进行专门储存,按照规范要求进行处理;其他垃圾由日常清运队伍送焚烧厂进行焚烧处理。“泰城试点区域家庭分类收集桶、垃圾袋由政府统一购置、发放。”工作人员说。

航模比赛学生增近两倍,不少人来“打酱油” 放航模变成“扔飞机”

本报泰安5月5日讯(记者 白雪) 4日和5日,市科协、市教育局联合举办2013年泰安市第四届青少年航空、航天模型竞赛活动。活动在泰安新六中举行,5000多位学生参加比赛,比去年参赛人数增两倍。很多没经训练的学生来“打酱油”,“小猎鹰”电动自由飞模型刚上天就坠落,而表现好的学生可以让飞机模型飞二十多分钟。

4日下午,泰安新六中操场上,近三百位学生投掷“小猎鹰”电动自由飞模型,“起,落,起,落……”很多学生看

着飞在天空的“小猎鹰”给同学加油呐喊。

“我们初四了,没大有时间练,成绩肯定比不过那些初一的学生。”一位学生说,他们自己在操场上练了不到一下午就来比赛,不知道用什么力道才适应今天的微风,飞机模型刚扔上天就坠落了。很多学生都表示,自己就是来“打酱油”的,原本以为就是“扔飞机”这么简单,没想到还有那么多诀窍,不经常练或不经常专门培训肯定飞不好。

泰安市科协工作人员说,4日、5日的天气状况不

错,很适合模型飞行。“去年报名人数2000多人,今年参赛人数增近两倍,达到5000多人,而且学生的技术比去年有很大进步。我们将按照比例设一、二、三等奖,不同的比赛有不同的评比方式,比如‘小猎鹰’电动自由飞以学生的两次比赛成绩之和计算排名。”

来自肥城白庄矿学校的科技辅导员刘令强说,经过训练的学生今天表现大多不错,不过差距还是不小,“有学生的飞机模型在天上飞了二十多分钟,而有些学生的模型飞不到一秒就坠毁。”

海马汽车

热烈祝贺市政府车展订销**96台**
购**新福美来**即送**全车商业险!**包牌价销售!
海马金融圆您购车梦**首付1.5万**海马开回家!
城市SUV**海马骑士**正在抢购中.....
海马M3现已上市**6.28万起**
订车即送**2000元豪礼!**

海马汽车让您“价”有所享

招聘

海马汽车由于扩大店面,急聘各岗位管理人员及优秀营销顾问,待遇不低于3000元!有意向者请拨打8575662

海马汽车泰安昌达销售服务店
销售电话: 8572888 24小时救援电话: 8572999



揭牌

3日上午,武警泰安支队150余名官兵在革命烈士陵园举行了“爱国主义教育基地”命名揭牌仪式。仪式上,支队政委王成和民政局副局长董峰共同为“爱国主义教育基地”揭牌。本报见习记者 邹文鹏 摄